

“没事儿,我是学体育的,能坚持住”

33岁大学生“村官”罹患白血病

坚强乐观的他感谢各界人士的爱心

□本报记者 吕占伟

33岁,本是人生的黄金阶段,可我市大学生村干部平新生却在这个年龄罹患白血病,所幸社会各界给予他莫大的支持。

12月18日,记者在百度鲁山吧中看到一个求助帖,帖名是《白血病患者平新生捐款的倡议书》,内容是33岁的鲁山县磁子营乡洼陈村大学生村干部平新生日前不幸罹患白血病正在化疗中,家庭困难,急需社会各界爱心人士的帮助。发帖人为“中共鲁

山县委大学生村干部管理工作办公室”。

为验证该帖的真实性,记者当天拨通了鲁山县委大学生村干部管理工作办公室的电话,一名女性工作人员证实了此事,并告诉记者,鲁山县委组织部和该办公室正在为平新生募集捐款。

记者了解到,33岁的平新生是卫东区人,毕业于郑州大学体育学院,8年前被录用为大学生村干部,现任鲁山县磁子营乡洼陈村党支部副书记,平日里爱岗敬业、尽职尽责。

今年12月8日,平新生因白血球突然增高住院,经郑州大学一附院诊断患上急性髓系白血病M5(高危),目前正在该院化疗,入院10天就花去4万余元,后续治疗方案以化疗稳定病情为主,等待亲属配型移植。

平新生一家五口人,父亲是平煤神马集团一矿退休工人,长年多病,母亲和妻子均在家务农,女儿今年3岁。

12月22日,记者从鲁山县委大学生村干部管理工作办公室获悉,12月19日,鲁山县委组织部

全体人员捐款3150元;22日,该办公室全体人员捐款1250元。目前,该办公室正发动各乡镇大学生村干部管理工作办公室为平新生献爱心。

“感谢各界对我的爱心。我正在接受第一阶段的化疗,准备接受下一阶段的骨髓移植。没事儿,我大学学的是体育专业,偶尔会胃酸,能坚持住!”12月22日下午,平新生在电话中乐观地对记者说,他的两个妹妹正等待与他做配型,他期盼自己早日康复,重新回到工作岗位。

“小女孩被拐”信息换“马甲”再出现

民警提醒:转发信息先核实

□记者 巫鹏

本报讯 近日,一则“3岁小女孩被拐走”的信息再次在部分市民的微信朋友圈中出现。我市警方已证实,此信息是假的。与此前虚假信息不同的是,该信息增加了学校,并更改了地址,更具欺骗性。

记者看到这则信息的内容为:“实验小学寻人启事:帮忙扩散,今天上午一个3岁小女孩在锦绣花园小区附近被人拐走,小女孩能说出她爸爸的手机号码,从监控上看是被一个40多岁的男人抱走了。现在大人急疯了,有知情者请告之,万分感谢!看到信息的兄弟姐妹留意一下!联系人:张静杰 13759695559。”这条信息同此前的虚假信息相比,增加了“实验小学寻人启事”字样,并将地址由“新城区世纪花园小区”变更为“锦绣花园小区”。记者查询得知,联系人张静杰的手机号码归属地为陕西渭南。

转发该信息的市民李女士告诉记者:“我也是从朋友的微信上看到这条信息的,想着能够帮助尽早找到孩子。”

昨天上午,市公安局轻工路派出所民警称,近日该所没有相关小女孩被拐的报警。小孩被拐一直是社会焦点,造谣者利用敏感消息吸引眼球,市民看到类似的寻人信息一定要先核实真实性,不要盲目转发,小心被不法分子利用,如遇网络诈骗,应及时报警。

■留言台

市民宋女士乘坐车牌号为豫D82805的6路公交车时,不慎将包忘在车上,司机陈师傅捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

市民纪先生捡到尹国党的医保卡、银行卡,请失主拨打电话13083752778联系认领。

市民张女士乘坐车牌号为豫D89502的600路公交车时不慎将手机忘在车上,司机王师傅捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

【有病痛 更有爱】

《父亲罹患白血病 儿子急求O型血小板》发出后 多位热心市民挽袖献血

□记者 王春霞

本报讯 12月20日,晚报以《父亲罹患白血病 儿子急求O型血小板》为题,报道了市第一人民医院血液科患者安书芳急需O型血小板救命,儿子安跃文通过平顶山微报向社会求助一事。几天来,已有十多位热心市民拨打安

跃文的联系电话询问捐献血小板事宜。报道刊发的当天,孙刚爱心联盟的负责人孙刚也联系记者,表示已将此事通知给爱心联盟的志愿者,希望O型血的志愿者为这位白血病患者献爱心。

昨日上午,安跃文告诉记者,这几天已有十多位热心市民打电话联系,表示愿意为他的父亲捐

献血小板。12月21日,两位热心市民与他联系之后前往平声献血屋捐献,他带着医院开具的互助献血单前往接洽,但经检测,两人的血小板基数不够,没能献成。当时,市无偿献血志愿者服务队的志愿者马建平正在献血屋做志愿服务,得知情况后,说自己正好是O型,当即为其父捐献了一个

治疗量的血小板。安跃文感激地说,马建平捐献的血小板已输入父亲体内,他非常感谢。

昨天上午10时许,年轻小伙子刘俊杰前往市中心血站为安跃文的父亲捐献血小板,安跃文带着医院开具的互助献血单也赶到了血站。刘俊杰告诉记者,这是他第一次献血,看到安书芳急需血小板救命的报道后,决定捐献。

市中心血站机采室工作人员告诉记者,经检测,刘俊杰是O型血,由于他是第一次捐献,需要做一些初筛化验,如果化验符合捐献条件,将安排刘俊杰次日进行捐献。



冬日礼物

12月22日,新华区矿工路街道民主街社区活动室里,工作人员展示刚织好的杯子套。临近新年,该社区老年人互助中心成员为辖区留守儿童编织了数十件杯子套、手套、围巾等礼物。 本报记者 张鹏 摄

热水暖身

昨天上午,在市区建设路与新华路交叉口附近,卫东区环卫局的工作人员给环卫工人送来了开水,让他们在寒冷的冬日备感温暖。 本报记者 彭程 摄



热烈祝贺

郑宝公司获得2.8亿元高效农产品销售订单 暨获得台湾千山竹木公司注册国际商标使用权

郑县郑宝生物科技有限公司是一家从事出口农产品生产的企业。该公司自2010年筹建以来,就致力于做无化肥、无农药、无杀虫除草剂的“三无”农产品事业。为了打造农产品出口的平

台,他们投资购买了有林地,用原始的办法从事羊、猪等家畜家禽养殖;开办了生产生物肥的工厂,利用林木次小薪材,家畜家禽的粪便,再配以十几种原料生产生物肥,利

用生物技术改良土壤,用完整的生态产业链,生产出符合标准的“三无”农产品。

郑宝公司注册资本金1100万元,随着公司业务发展的需要,拟新增注册资本金至1亿元。他们按照农业发展规划从基础做起,历经4年时间的不懈努力,目前拥有近两万亩的有林地和占地面积达40多亩、日产300吨的生物肥制造厂,逐步形成了林地、养殖、生物肥、种植产业体系的初步架构。

台湾千山竹木生物科技股份有限公司是台湾从事高效农产品生产和销售的企业,拥有国际先进的生产技术和先进的农业经营管理理念。其产品出口销售到日本、欧美等多个国家和地区。自郑宝公司筹建之初,该公司就鼎力支持,指导郑宝公司打造出口农产品的生产平台。

2014年12月19日上午,在佳田国际大酒店,郑宝公司董事长刘永锋与台湾千山竹木生物科技股份有限公司董事长沈秉勋签订了一份2.8亿元的农产品销售订单,郑宝公司还获得了台湾千山竹木公司注册国际商标的使用权。订单供货期为10年。郑宝公司向对方提供900吨/年的芦笋和1000吨/年的姆雅姜。该订单可逐年增加供货量!

刘永锋表示,此次签订合同只是公司迈出的第一步,今后,他们在利用台湾千山竹木公司的国际市场优势,进一步促进该公司农业项目投资,提高产品市场竞争力的同时,也将为大陆市场提供更多出口品质的产品,让更多的人吃上健康的产品,为我市发展高效农业、现代农业,促进农民增收提供样板;也为全面促进“三农”改革,农民增收,做出积极的贡献!



郑县郑宝生物科技有限公司 公司地址:郑县渣元乡政府院内

董事长刘永锋向长期关心支持公司发展的社会各界深表感谢!